



NOS TEJGAZDA-AG-KÖVEZETT UTON

Érdemes a tejgazdák körében a legújabb felmérésről értesülni. A tejgazdák körében a legújabb felmérésről értesülni. A tejgazdák körében a legújabb felmérésről értesülni.

ARM-5 szobás ház.

Érdemes a tejgazdák körében a legújabb felmérésről értesülni. A tejgazdák körében a legújabb felmérésről értesülni.

ROTHERS
Elyria, Ohio.

ROTHERS
Elyria, Ohio.

ROTHERS
Elyria, Ohio.

ROTHERS
Elyria, Ohio.

ROTHERS
Elyria, Ohio.

NO. 54. SZÁM. HARMINGVEDIK ÉVFOLYAM Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, szerda, 1923. március 7. THIRTY-FIRST YEAR EGYES SZÁM ÁRA 2 ÖBÉRT

HARDING ELNÖK MUNKÁS NAPJA

A kongresszus működésének utolsó napján száz törvényt írt alá. — Egyetlen egy törvényjavaslatot sem vétőzött meg. — Miller ezredes "történelmi" tolla. — Az elnök családjával Floridába üdülni megy.

WASHINGTON, D. C., március 5. — Harding elnök erősen el volt foglalva, mielőtt a hatvanhetedik kongresszus befejezte volna a működését. Vagy száz törvényt írt alá, mielőtt a honatyák szétváltak volna a szerte az országban. Voltak törvények, amelyek közvetlenül reggelizének elfogadására után írt alá a Fehér Háznál. A törvények javarészt azonban a szenátusban külön szobájában írt alá, még mielőtt a dél beérkezett volna. Ritkán volt Harding elnök annyira elfoglalva, mint eme néhány óra alatt, amely a kongresszus működésének befejezését megelőzte.

Az elnök egyetlen egy törvényt sem vétőzött meg a az első eset, hogy ilyen nagyszámú törvény esetében elnök nem élt a vétő jogával. Az alírt törvények közül a lényegeseket a következők: a kormányhivatalnokok osztályozására, a mezőgazdasági hitellek, az új párisi követség felállítására, a mezőgazdasági hitelműködést biztosító törvények.

Az idegen javakra vonatkozó törvényt ugyancsak ez alkalommal írt alá az elnök. Miialatt az elnök ezt a munkáját végezte, körülötte volt a kormány tagjai, akikkel egy-egy törvény aláírása előtt néhány szót váltott.

Amikor az elnök az idegen javakra vonatkozó törvényt aláírta, Thomas Miller ezredes, az idegen javak felügyelője, odalépett az elnökhöz s átnyújtotta tőle a törvényt.

Az elnök átvette s aláírta a törvényt. — Ez a történelmi — jelentette ki Miller ezredes — elki-sért mindenféle a háborúban s most, miután az elnök ezzel a tolla írt alá a törvényt, még értékesnek minősítem.

A szenátorok, a kongresszus képviselői közül sokan felkeresték az elnököt szobájában, hogy elbucsuazzanak tőle. Felkértek arra, hogy a bucsúzóik között a legkülönbözőbb politikai nézeteket valló képviselők és szenátorok voltak, nyilvánvaló, hogy az elnök népszerűségéből egyáltalában nem vesztett.

Harding elnökön kétségtelenül meglátszott az elmutott hetek fáradtsága, de azért egészen testtartásával és mosolyával azt igazolta, hogy lelke vídmánsága és egészsége rendben van.

Az elnök tevékenység az elmut két esztendőben nagy terheket rótt Harding vállára s ezek a terhek még kiegészítődtek az a gondnal, amelyet felesége betegsége okozott.

Az elnök saját kijelentése szerint, feleségével s a család több tagjával egy-két napon belül Floridába utazik, ahol reméli, hogy sikerül majd kipihennie fáradalmait. A pihenést nagy érdekes tevékenysége következtében csakugyan megérdemelte.

OROSZORSZÁG NEM AKAR KÖZVETITENI

A szoviet nem ajánlott közvetítőnek a Ruhr válságban. — Csicserin fel szeretné újítani Franciaország és Oroszország kereskedelmi kapcsolatát.

MOSZKVA, március 5. — A New York Times levelezője előtt Csicserin orosz külügyminiszter nyilatkozatot tett, a francia-orosz megértésére és különösen a francia-orosz kereskedelmi kapcsolatok felújítására vonatkozólag.

Emlékezni kell arra, hogy az amerikai külügyminiszterium hasonló irányban feltételek kísérletet tett Houghton berlini követ utján, ez a kísérlet annak idején megfenekelt, mert az oroszok azt követelték, hogy az oroszországi viszonyok tanulmányozására kiküldendő amerikai bizottság szembenük is jogot nyerjenek egy hasonló bizottság kiküldetésére. Legutóbb a francia sajtó egy része ezzel egyértelmű javaslatnak adott helyet hasájában. A javaslat mögött talán az a gondolat húzódott meg, hogy ezzel meg lehet akadályozni az orosz-francia kereskedelmi összeköttetések újrafelvételét.

Az amerikai tudósító ebben a tárgyban intézett kérdést Csicserinhez. A külügyminiszter sikora a következő választ adta: "Akárcsak én, én is tisztán a francia sajtó közléseire támaszkodhatom ebben a kérdésben. Franciaországból ebben a tárgyban nem kaptunk semmiféle formában felvilágosítást, vagy értesítést. Az orosz-francia kereskedelmi kapcsolat megújítása, nyilvánvalóan, annyira érdekesnek állna mindkét országunk, hogy nem tudom belátni, miért fosztaná meg magát Franciaország az Oroszországgal folytatott kereskedelmi érdekeinek felnyitásával. Franciaország és Oroszország között eddig nem folyt kereskedelmi törvényes kapcsolatok. Minden kerülő utakon történt, főleg a Minden Oroszok Kooperatív Társaság utján, amely képviselőket tart Párisban is.

Az amerikai tudósító ezután annak a német jelentésnek igazsága felől érdeklődött, amelynek értelmében Oroszország, állítólag közvetíteni akar a Ruhr válságban. Csicserin a következőket mondotta: "Mi nem ajánlottunk fel ilyenmit s nem is kérték fel bennünket, hogy ilyen ajánlatot tegyünk. En csak ennyit mondhatok. Természetesen, Oroszországot érzékenyen sújtja a Ruhr megszállása, mert megzavarja Európa normális gazdasági életét s így a szoviet nehezebben nyerheti el a nemcsak Németország gazdasági együttműködését, hanem a többi országokét is, a melyeket a megszállás szintén közelről érint.

DEPORTÁLNÁK 300 ROMÁN ÉS LENGYEL SZIDÓT.

NEW YORK, márc. 5. — R. C. White helyettes munkügyi miniszter elrendelte, hogy deportálják azt a 300 román és lengyel szidót, akik hónapok óta várják bebecsültetésüket Ellis Islandon. Úgyvédek nem vitatták, hogy a román és lengyel kvóta betelt, amikor megérkeztek, csak azt kérték, hogy a lengyeleket a galiciai kvóta rovására, a románokat meg a beszállási kvóta rovására becsússzák a White szerint ilyen precedens törvény nem kívánatos.

ELFOGTÁK A CSEMPÉSEK FEJEDELMÉT

James Martin Connor a washingtoni előkelőségeknek szállította az italt.

TABORNOK ÉS BANKAR.

WASHINGTON, márc. 5. — Az elmut este a Lamont streeti otthonában, amely pompásan van berendezve, letartóztatták James Martyn Connort, a washingtoni bootleggerek királyát. Letartóztatása alkalmával egy listára lettek a detektívek, azoknak a névsora, akik "vásárlói" voltak a bootlegger-kereskedésnek. A névsorban a legelőkelőbb washingtoni emberek nevei voltak feltüntetve, a többi között kongresszusi képviselők, szenátorok, női és férfi klubok tagjai, előkelő állású katonatisztek s a washingtoni társaság vezetői emberei közül többen.

Jellemző, hogy akiknek a névsorával a bootlegger király rendelkezett azoknak a neve mellett nemcsak az italmennyiség volt feltüntetve, amelyet egy hónap felforgása alatt elfogyasztottak, hanem vagyoni állapotuk is fel volt tüntetve.

Connor "customer"-jei annyira az előkelősé sorába tartoztak, hogy a rendőrség kezdetben el sem akarta hinni, hogy a listában feltüntetett nevek és a prohibíció törvény megszegői között csakugyan van összefüggés. A vizsgálat azonban megállapította azt, hogy Connor csakugyan szállított italt ezeknek az embereknek s hogy ha-vonként nyújtotta be nekik a számlát.

Connor nagy súlyt helyezett arra, hogy lehetőleg előkelő állású katonatisztek sorában teveszen szert vásárlókra s ez a törekvése sikerrel járt is. Legalább is bankárnak kellett lennie valakinek, hogy Connortól italt kaphasson, természetesen megfelelő áron.

A bootlegger király üzlete annyira forgalmas volt, hogy kénytelen volt segédkeket tartani szerte a városban, akik már ismerték üzleti fogásait s aki mindig készek voltak instrukciókat eleget tenni. Az egyik segédjét le is tartóztatták, a bizalmi emberét, névszerint Edmund L. Cragot, aki Connorttal együtt lakott Lamont streeti otthonában.

Nem tanul többé franciát a német

Német terv, amelyet Párisban is örömmel fogadnak.

PÁRIS, március 5. — A német iskolamesterek legutóbb olyan értelmű javaslatot terjesztettek a kormány elé, hogy töröljék el a német birodalom iskoláiban a francia nyelv kötelező tanítását. Ez a javaslat, állítólag, egyáltalán nem szította fel meg jobban a párisiak mélt gyűlöletét, sőt a javaslat híreinek megérkezésekor a párisi egyetem egyik tanára így kiáltott fel: "Nagyszerű eszme. Ha a németek ezután nem fognak franciául beszélni, akkor nehezebben nyomulhatnak majd be Franciaországba".

A tanárnak talán van valami igazsága is. A háború előtt ugyanis körülbelül 10,000 francián beszélt német lakott Párisban s ezeknek nagy többsége, híven teljesítve hazája iránti kötelességet, kémszállatokat teljesített a német hadsereg számára.

A franciák, úgy hírlik, nem fognak megtorlással élni, nem fogják levetni tantárvérrel a német nyelvet, hanem, állítólag, egyre kiterjedtebben és alapvetően fogják tanítani az angol és a spanyol mellett. Különösen az angol fogják előnyben részesíteni, mert elől sorban az szikszédek a kereskedelmi terjeszkedéshez azokon a területeken, ahol ok akarják átvenni a németek szerepét.

DIPLOMÁCIAI SZAKÍTÁS ELŐTT BERLIN ÉS PÁRIS

A SZOVIET HADÜGYI KIADÁSAI

Az ez évi költségvetésben felére csökkentették a katonai kiadásokat.

TÖBB JUT A VASUTAKNAK.

A deficit a költségvetés 25 százalékát teszi ki.

MOSZKVA, márc. 5. — A napokban tette közzé a szoviet kormány az 1922 októbertől 1923 októberig terjedő pénzügyi költségvetését. A költségvetésben szereplő adójövedelmek alig különböznek az előző év adójövedelmeitől — talán azért, mert az elmut év költségvetése csak kilenc hónapra, januártól szeptember végéig terjedt.

Az év adójövedelmei valamivel felülhaladják az egy milliárd aranyrubelt (\$500,000,000), míg a kiadások körülbelül egy és negyedszáz milliót tesznek ki.

A legfontosabb, hogy a katonai és tengerészeti kiadások a múlt év 400 millióról tizenkét hónapos alapon számítva, valamivel többsz, mint 200 millióra csökkentek. Ezzel szemben a vasutak kiadásait 100 millióval növelték meg.

A költségvetés legtöbbet igényelő vonása viszont az, hogy a vasúti deficit, amely az elmut év folyamán az egész költségvetés 25 százalékára ruggott, most csak 25 százalékot tesz ki. A deficitet mindkét esetben, valószínűleg, papírpénz kibocsátással fedezik, bár a szoviet kormány legutóbb a belső kölcsön felvételének kevesebb szűzítő módszeréhez is folyamodott. Ez a belső kölcsön 100,000,000 aranyrubelre szől s huszonöt százalékát máris lejegyezték.

Emlékezésre méltó, hogy a költségvetés, az ellenkező értelmű nyilatkozatokkal szemben, egyáltalán nem emlíkszik meg a kormány pálinka-monopóliumának visszazállításáról. A volt cársági kormányzatnak az a tétel egyelőre 3,000,000,000 aranyrubel bevételt jelentett.

A kérdés csak az, hogy a jelenlegi adórendszer mellett az adójövedelmek valóban meg fog-nak-e felelni a várakozásoknak. Az adórendszer rendkívüli terheket ró az orosz népre, olyan terheket, amelyek a kormány jövedelmeit esetleg inkább csökkenteni, mint növelni fogják.

A SZOVIET HADÜGYI KIADÁSAI

Az ez évi költségvetésben felére csökkentették a katonai kiadásokat.

TÖBB JUT A VASUTAKNAK.

A deficit a költségvetés 25 százalékát teszi ki.

MOSZKVA, márc. 5. — A napokban tette közzé a szoviet kormány az 1922 októbertől 1923 októberig terjedő pénzügyi költségvetését. A költségvetésben szereplő adójövedelmek alig különböznek az előző év adójövedelmeitől — talán azért, mert az elmut év költségvetése csak kilenc hónapra, januártól szeptember végéig terjedt.

Az év adójövedelmei valamivel felülhaladják az egy milliárd aranyrubelt (\$500,000,000), míg a kiadások körülbelül egy és negyedszáz milliót tesznek ki.

A legfontosabb, hogy a katonai és tengerészeti kiadások a múlt év 400 millióról tizenkét hónapos alapon számítva, valamivel többsz, mint 200 millióra csökkentek. Ezzel szemben a vasutak kiadásait 100 millióval növelték meg.

A költségvetés legtöbbet igényelő vonása viszont az, hogy a vasúti deficit, amely az elmut év folyamán az egész költségvetés 25 százalékára ruggott, most csak 25 százalékot tesz ki. A deficitet mindkét esetben, valószínűleg, papírpénz kibocsátással fedezik, bár a szoviet kormány legutóbb a belső kölcsön felvételének kevesebb szűzítő módszeréhez is folyamodott. Ez a belső kölcsön 100,000,000 aranyrubelre szől s huszonöt százalékát máris lejegyezték.

Emlékezésre méltó, hogy a költségvetés, az ellenkező értelmű nyilatkozatokkal szemben, egyáltalán nem emlíkszik meg a kormány pálinka-monopóliumának visszazállításáról. A volt cársági kormányzatnak az a tétel egyelőre 3,000,000,000 aranyrubel bevételt jelentett.

A kérdés csak az, hogy a jelenlegi adórendszer mellett az adójövedelmek valóban meg fog-nak-e felelni a várakozásoknak. Az adórendszer rendkívüli terheket ró az orosz népre, olyan terheket, amelyek a kormány jövedelmeit esetleg inkább csökkenteni, mint növelni fogják.

AMIKOR A RÉMES MULT VISSZATÉR

John Hulff harminc évi távollét után visszatért otthonába meghalni.

KISÉRT A MULT.

Ki ölte meg John Hulff feleségét?

ELYRIA, O., márc. 5. — A város őrleti negrednek kellős közepén, West Broad streeten van az úgynevezett "Old Half Homestead." Régi, ismert ház, amelyet különös romantikával övez a város népe. Ebben a házban most már csak egy öreg hölgy lakik, akinek a szílei már régen meghaltak s bátyja, John Hulff harminc esztendővel ezelőtt elhunyt. Feleségét valaki megölte s akkor az volt a vád ellen, hogy az asszonyt férje tette el láb alól.

Amióta John Hulffnak nyoma veszett, senki sem tudott róla. A családban kikötötték, hogy soha senkinek a nevét megemlítenie nem szabad s a család ehhez az állásponthoz ragaszkodott is. Közben meghalt az apa, az anyja s már csak az egyetlen nővér maradt életben a családban.

Egy héttel ezelőtt a Késő esti órákban egy ember kopogtatott a Hulff háznál. Ismételtlen is kopogtatott, míg végre kinyitották a házat.

— Van Önnek bátyja? — kérdezte egy idegen az öreg Hulff lánytól.

— Volt — mondta a nő — de évekkel ezelőtt elhunyt. Talán meg sem ismerem.

— Itt van. Sz. orvos szerint legfeljebb egy hétig élhet még. Vegye gondjába.

S ezzel az idegen egy nyomorúságos fordult, aki a kapu mellett várakozott.

— John, gyere be.

— Csak egy hétig fogok élni — mondta a nővérenek — csak egy hétig. S orvost nem hívják. Kérlek. A szombati napon meg fogok halni.

Nővére kérte, hogy felesége halála ügyében nyilatkozzék, de John Hulff, aki harminc évig távollét volt, csak ennyit mormogott:

— Nem lehet. S ma már ugy is meghalok. Szombaton csakugyan meg halt.

114 FOKOS LAZA VAN ÉS MÉGIS EL.

ESCABANA, Mich., márc. 5. — Evelyn Lyons 17 éves leányának titokzatos láza rejtelmes az orvosi tudomány előtt. A leány napok óta 114 fokos lázban fekszik és mégis él, sőt ismétlően. Az orvosok hasábragyulladásnak minősítették betegségét, mi neközbe a túlságos lázat. Más heteg már 104—105 foknál meg szokott hatni.

AGYONSZURTAK A MISEZŐ PAPOT.

BUENOS AIRES, Argentina, március 5. — Louis Perest, Bahia Blanca helyes misszionárius, tegnap reggel misézés közben agyonszúrta egy dán férfi. A menylylőt elfogták, de nem tudták meg, megdönti tőle, hogy mi indította borzalmat tette végrehajtására. Azt hiszik, hogy örült.

NAGY TÜZVÉZ VOLT EGY OHIOI VÁROSKÁBAN.

SPRINGFIELD, O., március 5. — North Lewisburg helyes üzletvezetőben tűz ütött ki s nagy részét elpusztította. Az anyag kár meghaladja a 100 ezer dollárt.

AMIKOR A RÉMES MULT VISSZATÉR

John Hulff harminc évi távollét után visszatért otthonába meghalni.

KISÉRT A MULT.

Ki ölte meg John Hulff feleségét?

ELYRIA, O., márc. 5. — A város őrleti negrednek kellős közepén, West Broad streeten van az úgynevezett "Old Half Homestead." Régi, ismert ház, amelyet különös romantikával övez a város népe. Ebben a házban most már csak egy öreg hölgy lakik, akinek a szílei már régen meghaltak s bátyja, John Hulff harminc esztendővel ezelőtt elhunyt. Feleségét valaki megölte s akkor az volt a vád ellen, hogy az asszonyt férje tette el láb alól.

Amióta John Hulffnak nyoma veszett, senki sem tudott róla. A családban kikötötték, hogy soha senkinek a nevét megemlítenie nem szabad s a család ehhez az állásponthoz ragaszkodott is. Közben meghalt az apa, az anyja s már csak az egyetlen nővér maradt életben a családban.

Egy héttel ezelőtt a Késő esti órákban egy ember kopogtatott a Hulff háznál. Ismételtlen is kopogtatott, míg végre kinyitották a házat.

— Van Önnek bátyja? — kérdezte egy idegen az öreg Hulff lánytól.

— Volt — mondta a nő — de évekkel ezelőtt elhunyt. Talán meg sem ismerem.

— Itt van. Sz. orvos szerint legfeljebb egy hétig élhet még. Vegye gondjába.

S ezzel az idegen egy nyomorúságos fordult, aki a kapu mellett várakozott.

— John, gyere be.

— Csak egy hétig fogok élni — mondta a nővérenek — csak egy hétig. S orvost nem hívják. Kérlek. A szombati napon meg fogok halni.

Nővére kérte, hogy felesége halála ügyében nyilatkozzék, de John Hulff, aki harminc évig távollét volt, csak ennyit mormogott:

— Nem lehet. S ma már ugy is meghalok. Szombaton csakugyan meg halt.

ROSE KAPITÁNY A RUHR HELYZETÉRŐL

A volt német tengeraltjáró parancsnoka szerint a Ruhr válság csak borzalmas vérontásra vezet. — A franciák uralmuk alá akarják hajtani a Ruhr és a Saar iparát.

ESSEN, március 5. — "Franciaország csak egy féle uton kerülheti el a borzalmis vérontást — s ez a Ruhr haladéktalan kiirtása. Ha a franciák továbbra is ott maradnak, vég fog folyni s a kiömlő vér nem lesz tisztára német."

Igy nyilatkozott ma Hans Rose kapitány, egy német tengeraltjáró parancsnoka, aki ma a Theodore Goodshmidt esseni kémiai gyár egyes alkalomozta.

Rose a háború alatt kalandos és tüneményes karriert futott be. 1916-ban azzal döböntette meg a világot, hogy a parancsnoksága alatt álló tengeraltjárót sértetlenül hozta át a óceánra Newport kikötőjébe.

A háború után Rose kémiai iparral kezdett foglalkozni. "A francia kegyetlenség orgáikat ül közöttünk, de a mi türelmünk sem határtalan" — folytatta a volt kapitány.

"A franciák először azt állították, hogy csapatok csak ipari és bányamérnökeiket fogják őríteni. Most azonban már levették álarukat. Franciaország teljesen el akarja szigetelni Németországot s a Ruhr és a Saar iparát francia felsőbbőség alatt össze akarja kapcsolni a francia iparral."

"A német ipar azonban inkább vesztesébe rohan, semhogy engedjen a franciáknak. A franciák azt hitték, hogy szakadást idézhetnek fel a német tüke és munka között. De ez a reményük füstbe ment. Valóságban, a franciák hihetetlen politikai és gazdasági ostobaságá csak egységessé tette a német belső frontot, amely a francia megszállás előtt egyáltalában nem volt szilárdnak mondható."



H. Simons tábornok.

UJ SZENT HÁBORU FENYEGETI ANGLIÁT

Az angorai szélsőségek szent háboru kihirdetésére sürgetik a kalifát. — Kemal államcsínyot fog végrehajtani, ha a nemzetgyűlésben nem tudja legyőzni a szélsőségeket.

KONSTANTINÁPOLY, március 5. — Angorából — vasárnap a szent háboru fenyegetése szállt fel Anglia felé. Ugyanekkor Kemal pába bí török kozáki esztelges államasiny végrehajtására vonta össze. A tiltok kipattant: a Kemallal szemben álló szélsőséges nacionalisták arra akarják rávenni az új kalifát, hogy a moslim világot szőltsa fegyverbe Angliával szemben.

Kemal számos képviselővel szakított. Közben pedig a nemzetgyűlés meg egyre a lausannei béke elfogadásáról, vagy visszautasításáról vitatkozik.

Itt általában azt hiszik, hogy ha az új kalifa, Abdul Medzsid enged a szélsőségeseknek s kihirdeti a szent háborut, egy elődjének, VI. Mohammed szultánnak sorsa vár reá is.

1914-ben maga Mohammed hirdette ki a szent háborut, de az Indiában és Arabiában élő mohamedánok nem követték a felhívást, sőt ezerszám harcoltak angol zászlók alatt a törökök ellen.

Ahogy azonban Mohammed elvesztette trónját, angol protektorátus alá helyeztette magát. Maltába ment, ahol Anglia úgy bánt vele, mint szultánnal s kalifával. A mohamedánok általában, ahelyett, hogy az angorai törökökhez hasonlóan ezért elítéltek volna Mohammedet, a kemalisták itélték el.

Hussein, Arabia királya, eddig következetesen arra törekedett, hogy ismét Meccát tegye meg a mohamedán világ fővárosává s hogy a proféta arab leszármazottjai kerüljenek a kalifák trónjára. Az arab király most feladta eddigi politikáját s azt kívánja, hogy Mohammed a törökökkel szemben Meccában foglalja el a kalifák trónját.

KIS HIRDETÉSEK ARSZABÁSA.

KERESTETÉS. MUNKÁT KERES, ELÁLLTAT NYER vagy KERES, BUTOROZOTT SZOBÁK, KIADÓ LAJÁKOK 20 szög egy...

Azonnalra keresünk Squeezer Módlisokat kélyhatékony CLEVELAND CO-OPERATIVE STOVE CO.

FITTEK lyukasztók és helpek napnali és éjjeli munkára építkezési vasmunkára felvételnek.

THE FOREST CITY STEEL AND IRON CO. 1500 W. 110th St. Vegye a Detroit kárét.

MUNKÁT NYER - NŐ. ANGOLUL BESZÉLŐ LEANY általanó házmunkára felvétel. Moosa-nincs. Elyonvlyonny szüksegekkel Fairmont 2292-V.

MOLDEREK Acél és vas molderek. Állandó munka, jó fizetés (card shop). Cím: F. SCHMERDA & SONS

BUHL MALLEABLE CO. 3290 Wright St. Detroit, Mich. Áll.

EGY MAGANYOS EMBER farmára felvétel. Állandó munka, jó fizetés. 10384 Huda Ave., Cleveland, O.

NADKOSAR ÉS NADBUTOR KÉSZÍTŐK felvételnek. Munkásszáraz sines. Állandó munka, jó fizetés.

F. SCHMERDA & SONS 179-11th St., Milwaukee, Wisc. 52-54

MAGYAR KURÁSZ, ki az óshásban tanult és a diszítésben járta, azonnali munkára nyit. Markovics, 2079 W. 25th St., Cleveland, O.

DESZKA KEZELŐK állandó munkára felvételnek. HARDWOOD PRODUCTS CO. Lorain Ave. & N. Y. C. R. R. Cleveland, O.

BOBBELYI SEGÉD állandó munkára felvétel. 4402 Lorain Ave., Cleveland, Ohio.

FELVÉTELNEK Gép és Bench Módlisok Malleable vasöntődebe.

Ugyazintén napaszámok, mint chippermunkások, öntvény tisztogatók és általános bútóde munkások, tolyáson modern telepen. Jó házak bárbévehető titz személyre a telep. Jelentkezéské személyesen, vagy írjon, lehetőleg angol levelet erre a címre:

Employment Office General Electric Company Erie, Pa. 49-52 V 53-54

KIS FARMARA kerestetik 50-60 éves ember. (Külföldi) megterve. Havai fizetés 320. ha megterve. Jelentkezők: Márton Róza, Box 531, Weirton, W. Va.

FÉRFIAK FELVÉTELNEK. NAPSZÁMOK KOCSI HAJTÓK KOCSI RAKODÓK KÖSZÖRŐSÖK HELPEREK LYUKASZTÓ GÉPMUNKARA 21 évesnél idősebb embereket kerestünk.

Jelentkezéské a felvételi irodában. WILLYS-OVERLAND CO. TOLEDO, OHIO. 53-58

Boring Mill Radio furó W & S 3 A Turret Lo-swing munkások és javítók felvételnek.

THE CLEVELAND WORM & GEAR CO. 1667 E. 40th St. 51-52 V 53-56

25 A DAY Selling Shirts. Nagy gyár üzemeltet kesre tolyos ing, pajamas, stb. kézzel eladásra, direkt a vásárlókhoz. Hirdetést fájla - kiváló szabás - könnyű eladni. Gyakorlati vagy tökéletesnek szüksegek. Szépnek is feltételek. Irjon ingyen mintákat. MADISON BOUT CO. 902 Broadway, New York, N. Y. K. Áll.

Azonnali felvételnek Szegecselők Búckerék Füttek Fitterek Kocsi építők Lyukasztók Ollómunkások Napszámok

Jó fizetés, állandó munka. Jelentkezéské személyesen vagy írjon. Felvételi iroda: Youngstown Steel Car Company Niles, Ohio. 53-56

FÉRFIAK felvételnek teherúr rakodására és általános raktár munkára. Állandó munka. Keresse Mr. Flawn-t. W. 9th & St. Clair Ave. The Wm. Edwards Co. 54-58 V

Azonnalra keresünk Squeezer Módlisokat kélyhatékony CLEVELAND CO-OPERATIVE STOVE CO. 2818 Harvard Ave., Cleveland, O. 54-58 V 53

FITTEK lyukasztók és helpek napnali és éjjeli munkára építkezési vasmunkára felvételnek.

THE FOREST CITY STEEL AND IRON CO. 1500 W. 110th St. Vegye a Detroit kárét.

MUNKÁT NYER - NŐ. ANGOLUL BESZÉLŐ LEANY általanó házmunkára felvétel. Moosa-nincs. Elyonvlyonny szüksegekkel Fairmont 2292-V.

FÉRFIAK FELVÉTELNEK. NAPSZÁMOK KOCSI HAJTÓK KOCSI RAKODÓK KÖSZÖRŐSÖK HELPEREK LYUKASZTÓ GÉPMUNKARA 21 évesnél idősebb embereket kerestünk.

Jelentkezéské a felvételi irodában. WILLYS-OVERLAND CO. TOLEDO, OHIO. 53-58

Boring Mill Radio furó W & S 3 A Turret Lo-swing munkások és javítók felvételnek.

THE CLEVELAND WORM & GEAR CO. 1667 E. 40th St. 51-52 V 53-56

25 A DAY Selling Shirts. Nagy gyár üzemeltet kesre tolyos ing, pajamas, stb. kézzel eladásra, direkt a vásárlókhoz. Hirdetést fájla - kiváló szabás - könnyű eladni. Gyakorlati vagy tökéletesnek szüksegek. Szépnek is feltételek. Irjon ingyen mintákat. MADISON BOUT CO. 902 Broadway, New York, N. Y. K. Áll.

Azonnali felvételnek Szegecselők Búckerék Füttek Fitterek Kocsi építők Lyukasztók Ollómunkások Napszámok

Jó fizetés, állandó munka. Jelentkezéské személyesen vagy írjon. Felvételi iroda: Youngstown Steel Car Company Niles, Ohio. 53-56

FÉRFIAK FELVÉTELNEK. NAPSZÁMOK KOCSI HAJTÓK KOCSI RAKODÓK KÖSZÖRŐSÖK HELPEREK LYUKASZTÓ GÉPMUNKARA 21 évesnél idősebb embereket kerestünk.

Jelentkezéské a felvételi irodában. WILLYS-OVERLAND CO. TOLEDO, OHIO. 53-58

Boring Mill Radio furó W & S 3 A Turret Lo-swing munkások és javítók felvételnek.

THE CLEVELAND WORM & GEAR CO. 1667 E. 40th St. 51-52 V 53-56

25 A DAY Selling Shirts. Nagy gyár üzemeltet kesre tolyos ing, pajamas, stb. kézzel eladásra, direkt a vásárlókhoz. Hirdetést fájla - kiváló szabás - könnyű eladni. Gyakorlati vagy tökéletesnek szüksegek. Szépnek is feltételek. Irjon ingyen mintákat. MADISON BOUT CO. 902 Broadway, New York, N. Y. K. Áll.

Azonnali felvételnek Szegecselők Búckerék Füttek Fitterek Kocsi építők Lyukasztók Ollómunkások Napszámok

Jó fizetés, állandó munka. Jelentkezéské személyesen vagy írjon. Felvételi iroda: Youngstown Steel Car Company Niles, Ohio. 53-56

FÉRFIAK FELVÉTELNEK. NAPSZÁMOK KOCSI HAJTÓK KOCSI RAKODÓK KÖSZÖRŐSÖK HELPEREK LYUKASZTÓ GÉPMUNKARA 21 évesnél idősebb embereket kerestünk.

Jelentkezéské a felvételi irodában. WILLYS-OVERLAND CO. TOLEDO, OHIO. 53-58

Boring Mill Radio furó W & S 3 A Turret Lo-swing munkások és javítók felvételnek.

THE CLEVELAND WORM & GEAR CO. 1667 E. 40th St. 51-52 V 53-56

25 A DAY Selling Shirts. Nagy gyár üzemeltet kesre tolyos ing, pajamas, stb. kézzel eladásra, direkt a vásárlókhoz. Hirdetést fájla - kiváló szabás - könnyű eladni. Gyakorlati vagy tökéletesnek szüksegek. Szépnek is feltételek. Irjon ingyen mintákat. MADISON BOUT CO. 902 Broadway, New York, N. Y. K. Áll.

Azonnali felvételnek Szegecselők Búckerék Füttek Fitterek Kocsi építők Lyukasztók Ollómunkások Napszámok

Jó fizetés, állandó munka. Jelentkezéské személyesen vagy írjon. Felvételi iroda: Youngstown Steel Car Company Niles, Ohio. 53-56

FÉRFIAK FELVÉTELNEK. NAPSZÁMOK KOCSI HAJTÓK KOCSI RAKODÓK KÖSZÖRŐSÖK HELPEREK LYUKASZTÓ GÉPMUNKARA 21 évesnél idősebb embereket kerestünk.

Jelentkezéské a felvételi irodában. WILLYS-OVERLAND CO. TOLEDO, OHIO. 53-58

Boring Mill Radio furó W & S 3 A Turret Lo-swing munkások és javítók felvételnek.

THE CLEVELAND WORM & GEAR CO. 1667 E. 40th St. 51-52 V 53-56

KIADÓ ÜZLETHELYISSÉG. FORGALMAS HELYEN LEVŐ 2 üzlethezelyiség, merforjú üzletnek alkalmas vagy bolti kiadó. Tudakodóknál 9412 Buckeye Road, Cleveland, Ohio. sz. 54, 56

KERESTETÉS. ABALUTORNA magya- kértvételű KOVÁCS AMBRUS ÉS BAZIN LAJOS kárétot nyit. Az óshásban tanult és a diszítésben járta, azonnali munkára nyit. Markovics, 2079 W. 25th St., Cleveland, O.

KERESSEK SZÁZSI ISTVÁN kereset-konkrét. Detroit, Mich. ben beszélek. Kérek 12 szög egy. Hirtelen tudni. Irjon vagy írást. Túlajdonos. 70th & 18th Street, Newark, N. J. 44-48

SZABOLCS MEGYE vasmunkások SÉBŐR MÍKLOS. Szabolcs, m. J. lakodi CSOMA ISTVÁN ÉS BARDI JÁNOS. Utóbbi munkára felvétel. Adja tudja valaki tudassa a címet. Szabolcs Megyei Városi Hivatal. Központ. Dánielffy János. East E. 121 Lomb, Minos, Ky. 54-56

PINTER ISTVÁNNA szül. Csűrnyk Mária Tolcsa Zemplén megye H. k. resem fontos hazai ügyben. Tudomást keresek. Cím: Pinter Istvánna. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

KERESSEK BOLKANY ANDRAS (oldimet, Heves megye mezei) lakodóknál. Kérek, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

SÓGOR BORSOD MEGYE ABOFI MÓRISZ MARGITINÉ JÓZSEF kedv. más tudni. Irjon vagy írást. Alex Kardner, E. 72. Róda, Va. 52-54

KOSVÁR MARIÁ. Férfizet Ranyk Górávány német kereset. Tudomást keresek. Cím: Kosvári Mária. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ROSENBERG GYULIAT kereset felvétel. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Rosenberg Gyuliat. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

FELHÍVÁS. HONFITÁRSÁK! 1914-BEN, MÁJUS 14-ÉN JOE HOLLANDENTŐRNYI HAZHELYVÉLT 200 DOLLÁRRÉT EDMONDTONBAN, CANADA VOLT REAL ESTATE IRODÁJA. FELKÉREM MINDAZON HONFITÁRSAIMAT, AKIK ISMERIK HOLLANDENTŐRNYI DANI HELYÉT, ERTESENENK ENDEM. AZT HISEM CANADÁBAN TARTÓZKODIK EDMONDTON, ALBERTA VÁROSÁBAN. FRANK PALÁGYI, CARE OF PACIFIC COAST BOROX CO., BRYAN, CALIFORNIA. 49-64

JUTALOM Mr. FRANK DOBÁI címre. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Frank Dobai. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

SÓGOR BORSOD MEGYE ANDRÁS BORSODI MARGITINÉ JÓZSEF kedv. más tudni. Irjon vagy írást. Alex Kardner, E. 72. Róda, Va. 52-54

N. KOVÁCS PÉTER kedves sógorom, tudósail a hol és hopyított felől. Steve Ragany, Highcoal, W. Va. 52-54

KEDVES SZ. Nem bírtok elfelejteni. Mindig előttem vagy érted fázadok. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Kovács Péter. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

BENI SZABOLCS MEGYE PATRÓNAI DEKLI BENI kedves név. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Benini Szabolcs. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

HAZASSÁG. 40 ÉVES RÖM. káth. ember kereset felvétel. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Házasság. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

37 ÉVES GÖR. káth. szegényi operátor. kereset felvétel. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: 37 éves. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

30 JEGYELENTÉS 45 éves magyanyos férfi amerikai polgár. kereset felvétel. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: 30 éves. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

30 FORGALMAS GROcery & fruit market betéget miatt mielőbb eladó. Ára \$400.00. Erdékelőknél 2669 E. 93rd St., Cumberland Ave. sz. 54, 56

RESTAURANT, 6 szobás emeleti lakással a West oldalon. 3 éves Lease. Betéget miatt jutányosan eladó. 1798 Duquesne, Pa. 54-56

ELADÓ FÜSZERÜZLET. Régi üzlet 10 üzleti forgalommal. Ára vagy \$1600. Olcsó háber. lease. Tulajdonos Európába utazik. Érdékelők: cimezedők ROSSOW, Box 171, Cleveland, O. 54-56

ELŐRENDÜ GROCERY és Butcher Shop. 10 vevőkörrel. kócsi. Búkerék. kócsi. áron azonnali eladó. - ceeling egy jó butcherost áruval bevezet. Fairmont 2292-V. 54-56

JÓFORGALMU Candy. Sívár és Soft Drink üzlet, szemben nagy iskola. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Jóforgalmu. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. ÉPÍTÉSZVÁLLALKOZÓ. mérnököt áron vállalkozást felvételnek. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

VIDEKI MAGYAR FÜSZERESK. tolya, vasszerkezetek. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Vidéki magyar. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

CUTAHOGA BUTTER & EGG CO. magyar osztály. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Cutahoga. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

PÉNZ. Elő és Második betétkészítés. kölcsön kapható. Gyors elintézés. E. FRIED 606 ULMER BLDG Main 6225 Central 2108

1 VAGY 2 CSALADOS HAZ Üzlettel és kócsi. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: 1 vagy 2 család. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

PRIVAT garaget keresek hérbé az E. 123 és Parkview szomszédságban. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Privát garaget. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

PRIVAT garaget keresek hérbé az E. 123 és Parkview szomszédságban. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Privát garaget. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

PÉNZT kölcsönözök clevelandi házakra elő és másodk betétkészítés. (Mortgage) MORTGAGE-KET VESZÉK. EUGENE J. BOKOR 812 Society for Savings Building Main 5720 AII. V.

KERESSEK MEGVÉTELERE I vagy 2 csalados házat fekt a Buckeye Road környékén. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Keressek. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

PÉNZT KÖLCSÖNÖZ Cleveland és környéki házakra ELSŐ A MASODIK MORTGAGE-ra

The Victor Mortgage Co. 822 Leader-News Building, Cleveland, O. Superior Avenue & E. 6th Street

Bővebb felvilágosítást ad: D. B. STONE, magyarul beszélő angol ügyvéd fenti címen. 52 V 53-57

ELADÓ VAGY CSERELENDŐ 120 akor farto 10 házak, utcai, szűk, új. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó vagy. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

20 AKERES FARM ELADÓ. Nagy ökolcsó. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: 20 akeres. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

118 AKERES FARM. (Chapin Falls) 6 mérföldre. Állatokkal és gazdasági felszereléssel. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: 118 akeres. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

1% AKER TERÜLET ELADÓ. Cleveland. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: 1% akere. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. 5 ÉZER NEGYEZSDOLL. POLD Heves megye Hercegem közeli határában. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ÜZLETI ALKALOM. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Üzleti alkalom. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

ELADÓ BIRTOK MAGYARORSZÁGON. Irjon vagy írást. Tudomást keresek. Cím: Eladó birtok. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

H. E. VARGA ÜGYVÉD & JOGTANÁCSOS 561 Society for Savings Bank Bldg Cleveland, O. Fel. Central 299-W Main 2867

Jos. N. Ackerman ÜGYVÉD & JOGTANÁCSOS 608-10-12-18 ENGINEERS BLDG. CLEVELAND, O. Személyes látogatás és vasárnapok eladó megbeszélésére alkalmas. Phone: 527-1331. 601 Main 882. Lakás Fairmont: 5787. 102

Volt megyei helyettes Gyász: Ifj. Boldizsár Ferenc ÜGYVÉD & JOGTANÁCSOS. Pórhoza: 522 Eszacs Ave., 11-12 emelet. Garfield Bank Bldg. Bell Tel. Central 641. Pórhoza: 271 E. 9th St. - Nyitva Lakás: 621-6230. 102

Kovácsy M. Andor ÜGYVÉD & JOGTANÁCSOS 687 Society for Savings Building, CLEVELAND, O. Telefon: Main 4882. Central 1685-K. Birtok Iróda: 9107 Buckeye Road.

W. H. SCHWARTZ Elő magyar ügyvéd és hiteltörlesztő közjegyző Ohio Allamban, 512 Society for Savings Building, Cleveland, O. Telefon: Main 3300-R. Bell: Main 5720. Vasárnap: 4882 Central 11-11 óráig az Iródaiban. Lakás: 10251 ASHLEY AVENUE. Lakás Iróda: Cedar 294.

Iróda alapítottát 1904-ben PAPP MIKLÓS Ügyvéd & Jogtanácsos 1983 WEST 28th STREET, CLEVELAND, O. Telefonok: Lincoln 2501 Cent. 2058-R

D. B. STONE Magyarul beszélő ügyvéd és bírósági elnök. Superior and East 5th St. Iróda-Iskola: Main 7000. Cent. 1382. Lakás: Princeton 2818-L.

MALING HERMAN NEMET-MAGYAR ÜGYVÉD. Elő magyar ügyvéd és hiteltörlesztő közjegyző. 127 N. DEARBORN STREET. Room 811. CHICAGO, ILL. Telefon: Dearborn 6094. Kérem, öi vagy aki címet tudja, velem tudni. vagy akinek: Stephen Grosso, 392 Saxon Street, Duquesne, Pa. 52-54

PITTSBURGHI MAGYAR ÜGYVÉD ARTHUR J. ZEIGER Ügyvéd & Jogtanácsos. 688 Fourth Avenue. Pittsburgh, Pa.

CHICAGOI MAGYAR ÜGYVÉD Gottlieb Lajos Hites ügyvéd. Irjon vagy írást. Tudomást keresek